
-7

-6

-5

-4

-3

-2

-1

0

ln
 g

(1
) (τ

)

100806040200
τ (ms)

-7

-6

-5

-4

-3

-2

-1

0

ln
 g

(1
) (τ

)

100806040200
τ (ms)

-7

-6

-5

-4

-3

-2

-1

0

ln
 g

(1
) (τ

)

100806040200
τ (ms)

-7

-6

-5

-4

-3

-2

-1

0

ln
 g

(1
) (τ

)

100806040200
τ (ms)

-7

-6

-5

-4

-3

-2

-1

0

ln
 g

(1
) (τ

)

100806040200
τ (ms)

-7

-6

-5

-4

-3

-2

-1

0

ln
 g

(1
) (τ

)

100806040200
τ (ms)

1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

0

g(1
) (τ

)

100806040200
τ (ms)

1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

0

g(1
) (τ

)

100806040200
τ (ms)

1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

0

g(1
) (τ

)

100806040200
τ (ms)

1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

0

g(1
) (τ

)

100806040200
τ (ms)

1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

0

g(1
) (τ

)

100806040200
τ (ms)

1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

g(1
) (τ

)

100806040200
τ (ms)

緩和が２つある場合
二重指数関数
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分布があると
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log τ
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早すぎると１つ目の
緩和は見えない

早すぎると１つ目の
緩和は見えない

2つの緩和が
見えるケース

緩和時間が近いとはっ
きりと見えない場合も

👉（次は広い分布）
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